

Pe scurt.

USR și PNL apelează la Stradă în lupta cu Guvernul Grindeanu!

Deși s-au făcut de răs la alegerile parlamentare din acest an, liberalii încearcă să mimeze opoziția. Pentru a demonstra că nu dorm în băncile Legislativului, cei de la PNL au anunțat că iau în considerare depunerea unei moțiuni de cenzură împotriva Guvernului Grindeanu. Motivul, spune președintele interimar al PNL, Raluca Turcan, are legătură cu deja cunoscutele ordonanțe privitoare la grațiere, amnistie și modificarea Codului Penal. În sprijinul acestora vin și cei de la USR, care au anunțat, prin liderul lor, Nicușor Dan, că vor semna moțiunea de cenzură a PNL. „Am spus în campania electorală că miza PSD este să câștige puterea pentru a șterge secolul de pușcărie pe care-l au de executat politicienii corupți și prejudiciul de un miliard de lei pe care-l au de plătit. Vom lupta pentru a împiedica acest plan, care a fost declanșat săptămâna trecută,



prin toate mijloacele, atât în Parlament, cât și în stradă”, a spus Nicușor Dan. Cu alte cuvinte, liderul USR spune că, dacă moțiunea nu trece, ceea ce este foarte probabil ținând cont că PSD și ALDE dețin majoritatea, îndeamnă la proteste în stradă pentru a anula votul din 11 decembrie. Cu același mesaj vine și liderul interimar al PNL, Raluca Turcan, care a afirmat că va merge la mitingul din Piața Universității alături de echipa și de familia sa.

Reabilitarea pasajului Cumpenei, Sala Polivalentă, autobuze noi

Ce investiții promise Primăria Constanța în 2017

Constanțenii curioși unde vor ajunge banii din taxele și impozitele locale pe care le-au achitat anul trecut pot consulta, de vineri, 20 ianuarie, proiectul de buget elaborat de Primăria Constanța pentru 2017. Documentul este disponibil pe site-ul primăriei. Potrivit primelor calcule, veniturile municipalității sunt de aproape 633 de milioane de lei, cu

aproximativ 50 de milioane de lei mai mult ca anul trecut, în timp ce cheltuielile trec de 845 de milioane de lei, cu circa 77 de milioane mai mult ca anul trecut. Documentul conține date despre cele mai importante investiții programate pentru anul acesta în municipiul Constanța. Multe dintre aceste proiecte ar fi trebuit începute în 2016, dar din diverse motive nu au mai fost puse în practică.

■ REABILITAREA PODULUI DE LA BUTELII ȘI SALA POLIVALENTĂ, CAPETE DE AFIȘ ■

Unul dintre proiectele importante care erau prevăzute pe lista investițiilor pentru anul 2016 este cel legat de reabilitare și modernizare a Pasajului Cumpenei, cum este denumit în actele oficiale Podul de la Butelii. Proiectul nu a putut fi dus până la capăt din cauza unor proceduri greoaie. Amintim că, în urmă cu un an, autoritățile locale au estimat costurile de reabilitare și modernizare



Pentru reabilitarea Podului de la Butelii, municipalitatea ar trebui să scoată din vistieria proprie 1,2 milioane de euro

ale podului la 1,2 milioane de euro. Tot din rândul proiectelor care au fost incluse pe lista de investiții pentru 2016, dar care nu au mai fost realizate, este cel privind construirea Sălii Polivalente de 5.000 de locuri din zona Bădea Cârțan. Cheltuielile vor fi suportate de către Compania Națională de Investiții, însă Primăria Constanța trebuie să asigure o cofinanțare de aproape 13 milioane de lei. Printre proiectele începute în trecut ce vor fi continuate în 2017 se numără cel privind finalizarea reabilitării parcului Arheologic - investiție ce a stagnat mai multe luni din cauza unor licitații contestate - și cel privind finalizarea reabilitării Liceului cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru”.

■ REABILITAREA CREȘELOR ȘI DOTAREA CABINETELOR DE MEDICINĂ ȘCOLARĂ ■

Municipalitatea intenționează în 2017 să demareze lucrările de amenajare și reamenajare a locurilor de joacă din

oraș, achiziționarea de aparatură medicală pentru cabinetele de medicină școlară, reabilitarea fațadelor și acoperișurilor la clădirile proprietate publică sau privată a municipiului Constanța, în special în zonele centrale și Piața Ovidiu și amenajarea spațiului public din zona Teatrului de Operă și a Universității Maritime. De asemenea, în 2017, administrația locală intenționează să

ceară elaborarea documentațiilor ce vor sta la baza unor proiecte ce vor fi demarate în viitor. Este vorba despre studii premergătoare pentru reabilitarea termică a clădirilor publice, construirea de sedii pentru mai multe direcții și servicii din cadrul Primăriei, realizarea unui centru de agrement pentru copii, construirea unui campus școlar pentru turism și alimentație publică, realizarea unui campus preuniversitar în cartierul Palazu Mare și amenajarea unei piste de biciclete în jurul Lacului Tăbăcărie. Nu în ultimul rând, administrația mai intenționează să investească în mansardarea creșelor 1, 2 și 5, precum și racordarea tuturor creșelor la rețeaua de gaze naturale, proiect pentru care municipalitatea a prevăzut cheltuieli de aproape 1,7 milioane de lei. De asemenea, Primăria are în vedere reutilizarea bucătăriilor din cantine și creșe, pentru care are la dispoziție, potrivit proiectului, 705.000 de lei. Un alt proiect aflat pe lista de investiții pentru 2017 este cel privitor la achiziționarea de autobuze Euro 6 pentru viitoarea companie de transport care va lua locul RATC, pentru care municipalitatea a contractat deja un împrumut. Tot în 2017 se vor face angajări masive la Poliția Locală, efectivul fiind mărit cu 100 de persoane

■ CE PROGRAME VECHI VOR CONTINUA ANUL ACESTA ■ Pe lângă noile investiții, în 2017 vor continua programele multianuale, cum sunt reabilitarea tramei stradale, modernizarea infrastructurii, un amplu program de plantări de arbori și material dendrologic, asigurarea serviciului de dezinsecție și deratizare și achiziția și montarea de mobilier urban (coșuri de gunoi, bănci de odihnă, asigurarea funcționării serviciului de salvamar). Totodată, continuă acțiunile de sprijinire a vârstnicilor și a nevoiașilor, prin acordarea de tichete valorice, premierea vârstnicilor de 80, 90 și 100 de ani, precum și familiilor de 50 de ani, și acordarea de gratuități în mijloacele de transport în comun.

VREI SA AJUNGI MARE ?

închiriază un panou publicitar



Seaview
advertising

Tel: 0241.55.11.60

E-mail: office@seaview.ro

MYCRONIC
DESIGN

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro